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فوتبال ایران

دربی برگشت، پنجشنبه 17 بهمن

کمیته مسابقات سازمان لیگ فوتبال ایران برنامه هفته پنجم 

تا سی‌ام نوزدهمین دوره لیگ فصل ۹8-۹9 را اعلام کرد. برای 

جلوگیری از فشردگی مسابقات در نیم‌فصل دوم، نیم‌فصل اول 

مسابقات تا هفته هفدهم ادامه دارد و تعطیلات نیم‌فصل بعد 

از هفته هفدهم خواهد بود. برنامه مسابقات از هفته هجدهم تا 

سی‌ام به دلیل اینکه هنوز قرعه‌کشی تیم‌های ایرانی حاضر در 

لیگ قهرمانان مشخص نشده، بدون ساعت اعلام شده است. بعد 

از تعیین برنامه مسابقات نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان آسیا 

ساعت مسابقات نیم‌فصل دوم اعلام خواهد شد. به این ترتیب در 

هفته پنجم و پنجشنبه چهارم مهر ۹۸ پرسپولیس تهران در ساعت 

۱۶:۱۵میزبان سپاهان است و از ساعت ۱۸:30 نیز استقلال در 

اصفهان به مصاف ذوب‌آهن می‌رود. مطابق خبری که دیروز اعلام 

کردیم دربی برگشت وسط هفته برگزار نشده و در هفته نوزدهم و 

در تاریخ پنجشنبه 17 بهمن برگزار خواهد شد. هفته سی‌ام نیز 

یکشنبه ۲۱ اردیبهشت ۹۹ برگزار خواهد شد. 

تراکتور: علیه استقلال به فیفا نامه ندادیم

دو باشگاه استقلال و پرسپولیس در تلاش هستند با پرداخت 

بدهی‌های خود مجوز حرفه‌ای‌گری و حضور در لیگ قهرمانان فصل 

بعد را بگیرند. با این حال خبری مبنی‌بر ارسال نامه توسط باشگاه 

تراکتور به فیفا برای جانشینی استقلال در لیگ قهرمانان آسیا 

منتشر شد که باشگاه تبریزی این خبر را تکذیب کرد. خوش‌زرع، 

مدیر روابط‌عمومی باشگاه تراکتور در این خصوص به ایسنا گفت: 

»چنین چیزی به هیچ وجه صحت ندارد و ما تلاش خود را در 

زمین خواهیم کرد و به دنبال راه‌های غیراخلاقی نیستیم. تراکتور 

فصل قبل را فراموش کرده و به قهرمانی در لیگ برتر و جام‌حذفی 

امسال فکر می‌کند. ما به فیفا نامه ندادیم و نخواهیم داد، اما در 

هر شرایطی آماده حضور در لیگ قهرمانان هستیم.« کاراندیش، 

مسئول حقوقی باشگاه تراکتور نیز اعلام کرد: »تراکتور درصورت رد 

مجوز حرفه‌ای‌گری استقلال، آماده جانشینی این تیم است، اما به 

این معنا نیست که بخواهند با ارسال نامه به فیفا و بردن آبروی ایران 

این کار را انجام دهند.« 

بازیکن مازاد پرسپولیس: تصمیم خودم بود!

محمدامین اسدی، مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس طبق اعلام 

رسانه‌ها از سوی سرمربی تیم در اختیار باشگاه قرار گرفته تا کنار 

گذاشته شود. وی با این حال به تسنیم گفت: »از مدتی پیش به 

دنبال این بودم که برای پیشرفت راهی فوتبال اروپا شوم و با تلاش 

مدیربرنامه‌هایم چند پیشنهاد خوب به دستم رسید که باشگاه را در 

جریان این موضوع قرار دادم. الان هم تصمیم گرفته‌ام در خارج از 

کشور بازی کنم و امیدوارم باشگاه رضایت‌نامه‌ام را صادر کند. اگر 

کالدرون مرا نمی‌خواست، خیلی زودتر از اینها کنارم می‌گذاشت، 

نظر او روی من مثبت است، اما با شرایط خاصی که تیم دارد و با 

توجه به سن پایین خودم، بهترین زمان برای رفتن به فوتبال اروپا 

و پیشرفت، الان است. تصمیم خود را گرفته‌ام و باید ببینم باشگاه 

چطور با این جدایی کنار می‌آید.« 

درباره تیم ملی فوتبال امید ایران روز گذشته در 

»فرهیختگان« به تفصیل نوشتیم و اوضاع و احوال این تیم را 

به‌طور کامل شرح دادیم؛ از پوست موزی که زیر پای مجیدی 

برای ادامه کار در تیم امید قرار دارد تا قهر و آشتی‌های 

حمید استیلی در این تیم برای همکاری به‌عنوان مدیر تیم. 

درخصوص ناامیدی از نمایش این تیم در ازبکستان نوشتیم 

و مصائب احتمالی و نتایج و عواقب تلخی که پیش‌روی 

این تیم هست، گوشزد کرده و اتفاقات و تغییرات بعدی را 

طبق پیش‌بینی‌ها به رشته تحریر درآوردیم. با این حال، 

طبق اطلاعات جدید ما، گویا موضوع به همین‌جا ختم 

نشده و به نظر می‌رسد در روزهای آینده اتفاقات جدید و 

عجیبی با محوریت تیم امید در فدراسیون فوتبال خواهد 

افتاد؛ با این توضیح که اتفاقاتی نیز در گذشته رخ داده که 

رسانه‌ای نشده است!

تصمیمی که وتو شد

هجمه‌ها بعد از شکست مفتضحانه مقابل ازبکستان روی 

تیم امید شدت گرفته و انتقادات نسبت به عملکرد این تیم 

و کادرفنی آن افزایش پیدا کرده است. این تیم هیچ نمایش 

دل‌انگیزی ارائه نکرده و به نظر نمی‌رسد روزهای روشنی 

پیش‌رویش باشد. هرچه هست، به نظر نمی‌رسد تیم امید 

با مجیدی عاقبت خوشی در پیش داشته باشد. 

روز گذشته خبرنگار »فرهیختگان« با اعضای کمیته فنی 

صحبت کرد و تمامی آنها روی این موضوع صحه گذاشتند و 

اعلام کردند به طرق مختلفی به دنبال برکناری مجیدی در 

فاصله حدود 3ماه تا رقابت‌های مقدماتی المپیک 2020 

توکیو هستند. حتی چند نفری از آنها که دلخورتر از بقیه 

به نظر می‌رسیدند، موضوعی را اعلام کردند که هنوز بعد 

از یک ماه رسانه‌ای نشده است؛ یک ماه پیش در جلسه 

کمیته فنی و توسعه اعضا رای به کنار گذاشتن مجیدی 

دادند، اما ظاهرا مدیران فدراسیون بدون توجه به 

این درخواست، این رای را وتو کرده و مجیدی را روی 

نیمکت تیم امید حفظ کردند! این تصمیم، دلخوری 

و ناراحتی و قهر چند هفته‌ای حمید استیلی را در 

پی داشت، اما در ادامه و به اسم منافع ملی 

و به خاطر بر هم نخوردن انسجام ملی، 

مدیر تیم امید تصمیم به بازگشت گرفت 

و قبول کرد دوباره این تیم را همراهی 

کند، با این حال این روزها او نیز جزء 

منتقدان چراغ‌خاموش مجیدی است. 

دومین برکناری هم وتو می‌شود؟

از فدراسیون فوتبال خبر می‌رسد که 

کمیته فنی و توسعه با حضور استیلی، 

شیعی، ساکت، ماجدی، محصص و 

محمدی، قرار است به‌زودی جلسه 

دیگری را با محوریت اتفاقات و حواشی تیم امید برگزار 

کنند و به احتمال زیاد یک‌بار دیگر اخراج مجیدی از هدایت 

امیدها خروجی این جلسه مثل بار قبل خواهد بود، با این 

حال نکته قابل‌توجه آنجاست که آیا باز هم یک‌بار دیگر 

تصمیم‌گیران اصلی فدراسیون این تصمیم مهم را وتو 

خواهند کرد یا خیر؛ تصمیمی که شاید این‌بار ترکیب 

کمیته فنی را بر هم زده و باعث جدایی اعضای آن 

شود. اعضای کمیته فنی پیش از این هم به دلیل 

بی‌توجهی به نظرات‌شان ناراضی بودند و باید 

منتظر ماند تا مشخص شود دومین تصمیم 

برای برکناری مجیدی به کجا می‌انجامد! دیروز 

هم نوشتیم که فدراسیون فعلا به هزینه‌های 

اخراج مجیدی فکر می‌کند، اما گویا ابدا به 

این موضوع فکر نمی‌شود که هزینه‌های 

نتایج ضعیف و تاسف‌آور در تایلند در 

رقابت‌های مقدماتی المپیک برای این تیم 

به‌مراتب بیشتر از آن چیزی است که تصور 

می‌شود و چه‌بسا شکست‌های پرگل مقابل 

قدرت‌های برتر آسیا عواقب وحشتناکی 

برای فوتبال ایران داشته باشد. 

وقتی مجیدی راست نگفت

فرهاد مجیدی در تازه‌ترین مصاحبه‌اش 

در پاسخ به این سوال که »امید نمازی، جهت دستیاری به 

تیم امید اضافه شد و آیا این انتخاب شما بوده«، گفت: »من 

با وجود مخالفت‌های غیرمنطقی و غیرحرفه‌ای بعضی از 

اعضای کمیته فنی و اطرافیان، شرایط فدراسیون را درک 

کردم و خودم با آقای نمازی مذاکره کردم و از ایشان خواستم 

در راه المپیک در کنار ما باشد.« در این خصوص از منابع 

موثق پیگیری کردیم و اظهارات سرمربی تیم امید تایید 

نشد، چراکه ظاهرا نمازی برای پیوستن به اردوی امیدها 

صفر تا صد با محصص مذاکره کرده و ابدا تا زمان حضور 

این مربی در اردوی تاشکند، اثر و خبری از مجیدی برای 

مذاکره و حتی حال و احوال با نمازی نبود و این ‌دو نفر 

زمانی اولین دیدار و صحبت‌ها را با هم داشتند که نمازی 

به اردوی خارجی تیم امید در ازبکستان پیوست. البته باید 

به این مساله نیز اشاره کرد که برخورد صمیمی و خوبی بین 

آنها در جریان این اردو شکل گرفت. 

برخی بر این باورند که مجیدی در آخرین مصاحبه‌اش 

این‌طور القا کرده که خودش این مربی را آورده تا نمازی را 

سمت خود بکشاند و درنهایت باعث حذف یکی از منتقدانش 

شود، کسی که بیش از نمازی شانس سرمربیگری تیم امید 

درصورت برکناری مجیدی را دارد!

نکته پایانی اینکه درحال حاضر هیچ‌کس مسئولیت انتخاب 

فرهاد مجیدی را قبول نکرده و خیلی‌ها در فدراسیون و حتی 

کمیته فنی می‌گویند او را انتخاب نکرده‌اند و حتی به یاد 

دارید که کمیته ملی المپیک نیز در ابتدا این انتخاب را تایید 

نکرد. حال باید صبر کرد و دید فدراسیون فوتبال همچنان به 

حمایت‌های یکجانبه از کادر فعلی ادامه خواهد داد یا اینکه 

درنهایت تصمیم‌گیری به کمیته فنی واگذار خواهد شد. 

10 ساعت بدون گل زده، آماری که سردار آزمون در دیدارهای 

اخیر زنیت سن‌پترزبورگ از خود به جا گذاشته و حتی جمعه‌شب 

از روی نقطه پنالتی هم نتوانست روند گل نزدن‌هایش را خاتمه 

دهد. مهاجم ایرانی زنیت این هفته هم در گلزنی ناکام بود و البته 

حاشیه‌هایی هم داشت که بیشتر سایت‌های ورزشی روسی و 

اروپایی به آن پرداختند.  آزمون در همان ابتدای مسابقه و در 

دقیقه 22 این فرصت را داشت تا گلزنی کند، اما پنالتی او به 

هدر رفت تا فشار روی او و تیمش بیشتر شود. اما اتفاقی که در 

دقیقه 75 بازی زنیت برابر آرسنال تولا رخ داد، توجه رسانه‌ها را 

به خود جلب کرد. سرمربی زنیت تصمیم گرفت سردار را از زمین 

بیرون کشیده و الکساندر اروخین را جانشین او کند. آزمون 

که تیمش 2 بر یک پیش بود، برای اتلاف وقت می‌خواست به 

سمت بازیکن تعویضی برود که داور از او خواست در نزدیک‌ترین 

فاصله از زمین خارج شود، اما آزمون برخلاف دستور داور به 

سمت بازیکن تعویضی حرکت کرد که در این زمان آرتم زیوبا، 

مهاجم هیکلی و بلندقد زنیت او را با فن کمر از زمین بلند کرد 

و به سمت دیگر فرستاد تا زودتر از زمین خارج شده و از داور 

کارت زرد دوم نگیرد. داور بازی به علت رفتار خلاف قوانین 

مهاجم ملی‌پوش ایرانی به او اخطار داده بود. پس از مسابقه 

ویدئوی این صحنه به سرعت در صفحات مجازی پخش شد. 

مقایسه با دروازه‌بان چلسی

جالب اینکه برخی سایت‌های انگلیسی‌زبان به تصور اینکه 

آزمون از تعویض شدن امتناع کرده است، حرکت او را با کپا 

آریزابالاگا، دروازه‌بان چلسی در فصل گذشته و در مصاف 

با منچسترسیتی مقایسه کردند. سایت جیانلوکا دی‌مارزیو، 

خبرنگار مشهور ایتالیایی در گزارشی از این اتفاق می‌نویسد: 

»بازیکنی که از تعویض خود از سوی مربی شاکی است و به این 

اتفاق اعتراض دارد. این صحنه را بارها در فوتبال دیده‌ایم، اما 

این‌بار یک اتفاق دیگر هم در حاشیه آن رخ داده و در جریان 

دیدار زنیت مقابل آرسنال تولا، مربی تیم میزبان تصمیم 

می‌گیرد سردار آزمون را تعویض کند. مهاجم ایرانی از نیمکت 

فاصله می‌گیرد و توجهی به این اتفاق نمی‌کند و درنهایت اتفاق 

عجیب اینکه آرتم زیوبا، هم‌تیمی‌اش او را از زمین بلند کرده و به 

سمت بیرون هدایت می‌کند؛ حرکتی غیرمعمول اما کارآمد که 

بازیکن هم‌تیمی را متوجه این نکته می‌کند که کار درست در 

چنین شرایطی چیست و باید زمین را ترک کند.« 

چنین برداشت اشتباهی را مجله »2-4-4« نیز داشته و با 

انتشار فیلم این اتفاق در اکانت توئیتر خود نوشته است: 

»اگر مائوریتسیو ساری هم بازیکن یا دستیاری همانند زیوبا 

داشت فصل پیش مشکلش را با کپا حل می‌کرد.« اشاره‌ای 

به اتفاق دقیقه 188 دیدار چلسی و منچسترسیتی در فینال 

جام اتحادیه انگلیس در فصل گذشته که سنگربان چلسی از 

تعویض شدن امتناع کرد و درحالی که ساری می‌خواست برای 

ضربات پنالتی، ویلی کابایرو را به زمین بفرستد، اما دروازه‌بان 

اسپانیایی ترجیح داد در زمین بماند و در اتفاقی کم‌سابقه با 

تصمیم مربی‌اش مخالفت کرد. 

حمایت سرمربی از سردار

سردار در جریان دیدار تیم ملی برابر هنگ‌کنگ موفق به گلزنی 

شد، اما در لیگ روسیه مدت‌هاست که نتوانسته دروازه حریفان 

را باز کند. البته او سه هفته پیش برابر احمد گروژنی موفق 

به گلزنی شد، اما داور پیش از آن خطای مدافع حریف روی 

بازیکن زنیت را گرفته بود و به جای اعلام گل، مدافع گروژنی 

را اخراج کرد و درنهایت این بازی با تساوی بدون گل خاتمه 

یافت.  سرگئی سماک، سرمربی زنیت درباره طلسمی که آزمون 

گرفتار آن شده، معتقد است این روند موقتی است و به‌زودی 

او به روزهای خوبش برمی‌گردد. او به خبرنگاران گفت: »این 

اتفاق در زمان مناسبش رخ خواهد داد. او گل خواهد زد و به 

تیمش کمک می‌کند.« 

  گزارش

  چهره

هواداران پرسپولیس چندین فصل پر از موفقیت را با این تیم پشت‌سر 

گذاشته‌اند و حالا نمی‌خواهند این روزهای خوش به پایان برسد. 

برای همین هم خواستار بروز تغییرات در تیم محبوب‌شان شده‌اند. 

حالا ایرج عرب جای خود را به محمدحسن انصاری‌فرد داده و مردم 

امیدوارند او که برای دومین‌بار سمت مدیرعاملی پرسپولیس را برعهده 

گرفته، موفقیت‌های دور اولش را کامل کرده و بتواند تیم‌شان را از زیر 

بار مشکلات موجود رها کند. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با انصاری‌فرد 

را در ادامه می‌خوانید.

پیش از این، این‌طور به نظر می‌رسید پرسپولیس بیشتر 

بدهکارانش را راضی کرده و طلب آنها را پرداخت کرده است، 

اما حالا این تیم برای دریافت مجوز حرفه‌ای مشغول مذاکره با 

طلبکارانش است. واقعا چه تعداد طلبکار دارید؟

طلبکار زیاد داریم! بخواهیم آنها را لیست کنیم قطعا لیست بلندبالایی 

به وجود می‌آید. فعلا درحال مذاکره با برخی از این طلبکاران هستیم 

تا مشکل صدور مجوز حرفه‌ای حل شود، اما پس از گرفتن مجوز باید 

با سایر طلبکاران پای میز مذاکره بنشینیم و با آنها به توافق برسیم و 

مصالحه کنیم تا بعدا مشکلات بیشتری به وجود نیاید. 

برای گرفتن مجوز حرفه‌ای مشکلی ندارید؟

خداراشکر مشکلات در این زمینه برطرف شده و توانسته‌ایم با طلبکاران 

شاکی به توافق برسیم و مشکلی از بابت دریافت مجوز حرفه‌ای نداریم. 

اما این پایان کار ما نیست و با بقیه طلبکاران هم نشست خواهیم داشت. 

پس به حل مشکلات مالی امیدوارید؟

قطعا، مذاکرات خوبی با چند اسپانسر داشته‌ایم. این مذاکرات 

این هفته به نتیجه می‌رسد و پول به باشگاه تزریق خواهد شد. 

اعضای تیم هم منتظر دریافت مطالبات هستند. 

تا قبل یا بعد از دربی بخشی از طلب بازیکنان را پرداخت خواهیم 

کرد تا خیال آنها راحت شود. با آنها صحبت کردیم و قطعا به وعده‌ها 

عمل می‌شود تا نگرانی بابت دریافتی از فصل قبل و فصل جاری 

نداشته باشند. درباره این موضوع با کالدرون نیز صحبت کردم و 

ایشان هم اعلام کردند ابتدا طلب بازیکنان و دستیاران و کادر تیم 

داده شود. تیم روی کارش تمرکز دارد و از این بابت مشکلی نداریم. 

مشکل مالی موقتا حل می‌شود یا دائمی؟

قطعا در مذاکرات‌مان حل دائمی این مشکل را در نظر گرفته‌ایم. قرار 

شده پس از توافق اسپانسرها پول باشگاه را به شکل مرتب و جاری 

به حساب واریز کنند تا مشکلی از بابت خالی بودن صندوق باشگاه 

نداشته باشیم و بتوانیم براساس دریافتی‌ها درست برنامه‌ریزی کنیم. 

چقدر زمان می‌برد تا این کار اجرایی شده و خیال باشگاه از 

بابت منابع و مسائل مالی راحت شود؟

مذاکرات به‌زودی به نتیجه خواهد رسید و من فکر می‌کنم تا یک 

ماه آینده این کار عملی و اجرایی خواهد شد. 

برای پرداخت طلب برانکو، کالدرون و البته دستیاران‌شان و 

بازیکنان خارجی باید یورو پرداخت کنید و تهیه یورو واقعا 

سخت است. برای حل این مشکل چه برنامه‌ای دارید؟

درحال مذاکره با برانکو و دستیارانش هستیم و توافقات قطعا حاصل 

می‌شود. برای پرداخت به آنها و خارجی‌های خودمان ازجمله 

کالدرون مشکلی نداریم. با یک اسپانسر مذاکره کرده‌ایم که به 

صورت یورو به ما پرداختی داشته باشد. بعد از نهایی شدن قرارداد 

بلافاصله ارز لازم دریافت شده و به این افراد پرداخت می‌شود. 

مذاکرات با اسپانسرها خوب پیش می‌رود و ان‌شاءالله اخبار خوبی 

در این مورد به اطلاع هواداران پرسپولیس خواهد رسید. 

دیدار با گرشاسبی، مدیرعامل سابق به چه دلیل بود؟

فقط یک دیدار دوستانه بود. ایشان در این ملاقات اعلام کردند 

حاضرند به پرسپولیس کمک کنند و همیشه در کنار پرسپولیس 

خواهند بود. 

پرسپولیس کانون هواداران ندارد. پیش از این، سکوها به 

کمک همین کانون هواداران کنترل می‌شد. برای جای خالی 

این کانون چه فکری کرده‌اید؟

قرار است در چارت جدید سازمانی کانون هواداران به شکل مناسبی 

تعریف شود. امروز )دیروز( در جلسه هیات‌مدیره این موضوع را 

مطرح خواهیم کرد و درموردش تصمیم‌گیری خواهد شد. البته نیاز 

به جلسات بیشتری داریم تا بتوانیم سروشکل مناسبی به این چارت 

سازمانی و کانون هواداران بدهیم. 

گفته می‌شد قراردادهای عجیبی با بازیکنان تیم پیش از 

حضور شما بسته شده است. شما با چنین قراردادهایی 

مواجه شدید؟

نه، درمورد قرارداد بازیکنان هیچ مشکلی نداریم و به 

تعهدات‌مان طبق قرارداد عمل خواهیم کرد. ضمن اینکه 

به‌زودی قرارداد چند بازیکن را هم تمدید می‌کنیم که بعد 

از توافق درموردش اطلاع‌رسانی خواهیم کرد. 

پرسپولیس دیگر برنامه‌ای برای یارگیری ندارد؟

لیست نفرات تیم پر است و نمی‌توانیم بازیکنی جذب کنیم. 

بردهای پرسپولیس پاداش دارد؟

بله، براساس قرارداد هر بازیکن پاداش‌هایی وجود دارد که مطابق 

همان، این پاداش‌ها پرداخت خواهد شد. 

تیم‌های پایه پرسپولیس با مشکلات مالی فراوانی روبه‌رو 

هستند. برای این مشکل چه فکری کرده‌اید؟

در جریان مشکلات مالی این تیم‌ها هستم. قرار بر این شد 

پس از اولین دریافت، مشکل مالی این تیم‌ها را برطرف کنیم. 

مشکلات مالی زیاد است، اما تک‌تک آنها با تالش جمعی 

حل خواهد شد. 

پیشکسوتان پرسپولیس روی عملکرد مدیران این باشگاه 

درمورد خودشان خیلی حساس هستند! برای آنها برنامه 

دارید؟

برنامه‌های خوبی در آکادمی پرسپولیس داریم. قرار شده از 

این پس مجوز مدارس فوتبال پرسپولیس فقط از طریق باشگاه 

صادر شود و کسی نتواند از نام پرسپولیس به نفع خودش بهره 

بگیرد و همه‌چیز تحت‌نظر باشگاه باشد. تقدم هم برای صدور 

مجوز به این مدارس حضور یکی از پیشکسوتان پرسپولیس در 

این مدارس است تا بتوانیم از توانمندی آنها در تیم‌های پایه و 

آکادمی فوتبال‌مان بهره ببریم. 

تکلیف سوپرجام به کجا رسید؟

با آقای تاج صحبت کردم. قرار است به دیدار ایشان بروم و در 

این مورد صحبت‌های نهایی انجام شود. هر خبری باشد، قطعا 

اطلاع‌رسانی خواهیم کرد. 

و صحبت پایانی؟

ان‌شاءالله ما بیرون از زمین و تیم در داخل زمین بتوانیم هواداران 

پرسپولیس را خوشحال کنیم و به کمک هم بتوانیم پرسپولیس را 

در اوج نگه داریم. 

انصاری‌فرد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: ان‌شاءالله پرسپولیس تا یک ماه آینده به آرامش مالی می‌رسد

به کمک یک اسپانسر مشکل پرداخت یورویی به برانکو و کالدرون حل می‌شود
در تیم ما کسی قرارداد عجیب ندارد و به تعهدات‌مان عمل می‌کنیم

گزارش »فرهیختگان« از جلسه مجدد کمیته فنی تیم ملی امید درباره مجیدی

برکناری فرهاد دوباره وتو می‌شود؟

روایت »فرهیختگان« از حاشیه‌سازی جدید آزمون در روسیه

مقایسه حرکت سردار با درگیری کپا- ساری
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